

www.adata.com



ADATA Storage Expansion Card for MacBook Air 13"

The Storage Expansion Card is designed for MacBook Air 13" storage expansion. It's available in up to 256GB to effectively serve as a second plug and use SSD, with a simple but elegant design that perfectly matches that of the MacBook Air. The card offers great convenience and utilizes high-end MLC NAND flash, with excellent read/write performance for efficient data transfer. To ensure durability, the Storage Expansion Card is made using a COB (chip-on-board) process, enabling protection of your data from water, dust and shocks. Plus it's backed by a solid lifetime warranty for extended peace of mind.

Perfect Storage for MacBook Air 13"

The slim and compact Storage Expansion Card matches MacBook Air 13" elegance perfectly. With meticulous ergonomics, its design affords seamless insertion and eject without extra stress or wear and tear.

Ultra-Fast Performance

With MLC NAND flash, the Storage Expansion Card provides superb read/write performance up to 95/60MB/s, making data transfers quick and efficient.







www.adata.com

A Smarter Choice for an Extra Solid State Drive

The Storage Expansion Card is fully plug-and-play and offers ample storage capacity up to 256GB as an additional solid state drive for your MacBook Air. It delivers a great price performance ratio, and allows you to save large files, photos, HD/ultra HD video, and more - all worry-free.

Durable COB Process Improves Data Protection

The Storage Expansion Card is manufactured using a COB (chip-on-board) process for great durability, including water, dust, and shock resistance. Carrying your MacBook Air for work or travel? The Storage Expansion Card boosts the protection of your valuable data.





Features

- Built in durable sync MLC Flash
- Easy storage expansion
- High speed data transfer
- Compact design matched to MacBook Air 13"

Specifications

- Interface: SDXC
- File System: exFAT
- Color: Black
- Capacity: 64GB/128GB/256GB
- Dimensions (L x W x H):
 23 x 24 x 4.5mm (0.9 x 0.94 x 0.18in)
- Performance: up to 95/60 MB/s
- Warranty: Lifetime limited warranty

Ordering Information

FCC (E 📧 🕀

Capacity	Model Number	EAN Code
64GB	ASDX64GAUI3CL10-C	4712366963979
128GB	ASDX128GAUI3CL10-C	4712366963986
256GB	ASDX256GAUI3CL10-C	4712366963993



ADATA Technology Co., Ltd.

2F, No.258, Lian Cheng Rd. Chung Ho Dist., New Taipei City 235, Taiwan T: +886-2-8228-0886 F: +886-2-8228-0887

E: Business_Sales@adata.com